



33013, м. Рівне, вул. Директорії, 3 оф.1  
тел./факс +38 (0362) 63-33-38  
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

office 1, 3 Dyrectorii Street, Rivne  
+38 (0362) 63-33-38  
e-mail: s.udovychenko@mail.unba.org.ua, www.unba.org.ua

## РІШЕННЯ № 25

28 січня 2022 року

м. Рівне

### **Про заяву адвоката Гнатушенка В.І. щодо звільнення від сплати щорічного внеску адвоката на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування**

Рада адвокатів Рівненської області розглянувши заяву адвоката Гнатушенка В.І. щодо звільнення його від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування, встановила наступне.

21 грудня 2021 року до Ради адвокатів Рівненської області надійшла заява адвоката Гнатушенка Володимира Івановича (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 519, видане 02.10.2006 року КДКА Рівненської області) щодо звільнення його від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування.

До заяви адвоката Гнатушенка В.І. додано:

- копію пенсійного посвідчення № 2064723150 від 24.02.2021 року, серія ААЛ № 424861, згідно якого визначено вид пенсії: вислуга років, 2 група, загальне захворювання;
- копію висновку МСЕК /Міжрайонна спеціалізована кардіологічна МСЕК/ серія 12 ААБ № 808998 від 09.02. 2021 року про те, що у Гнатушенка В.І. друга група інвалідності, довічно.

Згідно довідки бухгалтерії Ради адвокатів Рівненської області від 27.01.2022 року в адвоката Гнатушенка Володимира Івановича є грошова заборгованість перед Радою адвокатів Рівненської області в розмірі 1589,00 грн, яка виникла у зв'язку з тим, що він не сплатив щорічний внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 рік.

Відповідно до п. 1 рішення Ради адвокатів України № 22 «Про сплату щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій» від 14.02.2020 року радам адвокатів регіонів надано право за заявами адвокатів, поданими до 31 січня поточного року, приймати рішення про звільнення, зменшення або відтермінування сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування стосовно наступних категорій адвокатів:

- 1.1. Особи з інвалідністю 1 та 2 групи;
- 1.2. Особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники війни, учасники бойових дій, ветерани війни;

1.3. Особи, які приймали участь у бойових діях на територіях інших країн – учасників бойових дій, інвалідів війни та учасників війни;

1.4. Особи, які захищають та/або захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і беруть та/або брали безпосередню участь в АТО/ООС, забезпеченні її проведення та отримали статус учасника бойових відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

1.5. Особи, які брали участь у ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС I та II категорій;

1.6. Особи, які були вимушені покинути місце свого постійного проживання, у зв'язку з проведенням АТО/ООС;

1.7. Особи, мобілізовані для проходження військової служби, у разі, якщо такий внесок раніше не був ними сплачений.

Надані адвокатом Гнатущенко В.І. документи свідчать про те, що в нього друга група інвалідності. Однак адвокат не сплатив щорічний внесок на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за 2021 і має грошову заборгованість перед Радою адвокатів Рівненської області, відтак, він не виконав свого обов'язку щодо сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування. Зважаючи на те, що адвокат Гнатущенко В.І. не виконав свого обов'язку щодо сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування за попередній період, Рада адвокатів Рівненської області не вбачає можливим скористатися своїм правом прийняти рішення про звільнення, зменшення або відтермінування сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування стосовно адвоката Гнатущенко В.І.

Рада адвокатів Рівненської області, керуючись п. 11 ч. 4 ст. 48 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність», Рішенням Ради адвокатів України № 22 «Про сплату щорічних внесків на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування адвокатами окремих категорій», -

#### **Вирішила:**

Відмовити адвокату Гнатущенку Володимирі Івановичу (свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю № 519, видане 02.10.2006 року КДКА Рівненської області) у звільненні від сплати щорічного внеску на забезпечення реалізації адвокатського самоврядування в частині 70 % від встановленого розміру, що перераховується на поточний рахунок Ради адвокатів Рівненської області за 2022 рік.

**В.о. голови Ради адвокатів Рівненської області**



**Алла ФІЛАНОВА**

**Секретар Ради адвокатів Рівненської області**



**Ігор СОЛІМЧУК**